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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ІМ. М.В. ОСТРОГРАДСЬКОГО
вул. Жовтнева, 64-ж, м. Полтава, 36014, тел./факс (+38 05322) 7-26-08,

E-mail: root@pei.poltava.ua, Web: http://www.poippo.pl.ua, Код ЄДРПОУ 22518134

Керівникам органів управління освітою районних державних адміністрацій та міських виконавчих комітетів, директорам шкіл-інтернатів, 

директору обласного навчально-методичного центру професійно-технічної освіти, директорам ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації
Про особливості організації курсів підвищення кваліфікації за дистанційною та очно-дистанційною формами навчання при ПОІППО ім. М.В.Остроградського
Повідомляємо, що в організацію курсів підвищення кваліфікації (КПК) за очно-дистанційною та дистанційною формами навчання при Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського (ПОІППО) впроваджується навчальна платформа  Moodle. 
Очно-дистанційна та дистанційна форми навчання орієнтовані на навчання слухачів, що мають достатній досвід роботи з комп’ютером, бажають використовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології для забезпечення навчальної дисципліни веб-ресурсами. Тому слухачами дистанційної та очно-дистанційної форми навчання можуть бути ті особи, які:
· володіють персональним комп'ютером на рівні початківця-користувача (уміють створювати архівні копії файлів та  папок, завантажують файли, користуються Microsoft Office);

· мають вільний доступ до мережі  Internet;

· бажають самостійно навчатися;

· уміють користуватися мережевими сервісами (електронна пошта,  форум, чат).

За кожною групою, що проходить навчання за очно-дистанційною та дистанційною формами навчання будуть закріплені викладачі та методисти-тьютори, які супроводжуватимуть навчальний процес, перевірятимуть завдання та спілкуватимуться зі слухачами. На І-му етапі зі слухачами проводитиметься  інструктивно-методичне заняття щодо користування навчальною платформою Moodle. 

На КПК за очно-дистанційною формою навчання учасники навчального процесу реєструються у системі, тренуються працювати з навчальною платформою на заняттях з інформаційно-комунікаційних технологій. 

На КПК за дистанційною формою навчання  кожен слухач протягом 7 днів ІІ етапу реєструється на платформі  самостійно (у разі виникненні складнощів під час роботи з навчальною платформою, вони можуть звернутись до свого методиста-тьютора). Якщо протягом двох тижнів від початку навчання слухач не зареєструється на платформі дистанційного навчання, то він буде автоматично відрахований  з КПК.


На дистанційному етапі слухач самостійно опрацьовує та вивчає модулі і теми курсу, виконує індивідуальні завдання, обирає теми рефератів, переглядає глосарій (словник), проходить тестування, якщо доступ до тестів відкритий викладачем.


Просимо довести дану інформацію до педагогічних працівників.
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