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Методичні рекомендації
щодо організації та проведення свята
Останнього дзвоника та урочистостей із нагоди
 вручення випускникам документів про повну загальну середню освіту

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки від 10.03.2016 № 80 «Про порядок організованого закінчення 2015/2016 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4,9,11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів і форм власності Полтавської області» рекомендовано провести: 

· свято «Останній дзвоник» ( 27 травня,

· вручення документів про повну загальну середню освіту випускникам 11-х класів у всіх навчальних закладах області ( до 31 травня, 

· вручення свідоцтва про базову середню освіту випускникам 9-х класів ( 9, 10 червня року.

У цьому році загальноосвітні навчальні заклади Полтавщини  закінчують 7500 одинадцятикласників та 11 300 учнів дев’ятих класів.

З метою виконання даного наказу Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти рекомендує провести в загальноосвітніх навчальних закладах області свято Останнього дзвоника та урочистостей із нагоди вручення випускникам документів про повну загальну середню освіту з урахуванням наступного.
Свято Останнього дзвоника займає особливе місце в житті кожної людини, бо всі ми родом з дитинства. Це прощання зі школою, з друзями-однокласниками та вчителями; це підведення підсумків шкільного етапу життя; це широкий шлях у майбутнє, вибір професії. Це свято є як спільним для всіх, так і дуже особистим для кожного. Воно пов’язане насамперед зі значними життєвими змінами, подальшим розвитком та набуттям нових життєвих навиків. 
В кожній школі вже склалися свої традиції проведення цього своєрідного і неповторного свята, яке залежить від конкретних умов та творчості організаторів. Проте алгоритм його проведення в цілому є сталим.

Основними етапами свята є:

· підсумки навчального року;
· нагородження учнів, які успішно відзначились в навчанні, спорті, в позакласній роботі, брали участь в різноманітних творчих проектах;
· вшанування вчителів;
· напутнє слово випускникам і, власне, сам дзвоник.

Шкільні сценарії повинні враховувати регіональні особливості краю, традиції, звичаї, вміщувати авторські вірші та пісні.  

Обов’язкові атрибути урочистої лінійки – державна символіка,  звучання Державного Гімну України (під час відкриття та закриття свята). 

Державна символіка в обов’язковому порядку застосовується при проведенні урочистих заходів (свято Останнього дзвоника, вручення атестатів, свідоцтв, дипломів тощо), державних і національних свят, при виконанні відповідних розпоряджень органів влади.

Церемонія  внесення Державного Прапора України з місця його постійного зберігання здійснюється групою прапороносців. Прапороносці проходять інструктаж щодо правил поведінки під час церемоніалу. Бажано, щоб члени групи були одягнені у відповідний одяг. 

Внесення і виніс Державного Прапора повинні відбуватися за певними правилами. Якщо Державний Прапор вносять на древку, його несе прапороносець в супроводі двох асистентів. У разі внесення полотнища, його несуть чотири прапороносці широкою стороною вперед, тримаючи за кути так, щоб верхня частина (синє полотнище) була злегка піднята. Чіткість, злагодженість, краса цієї церемонії мають глибокий емоційний вплив на виховання молоді як громадян своєї держави. Внесення і винос Державного Прапора відбувається під звуки маршу.
За те, що сьогоднішнє свято стало можливим, уклонімося насамперед славним українським воїнам. На жаль, список загиблих українських військових, що боронять свою землю від агресора, постійно зростає. 

Рекомендовано вшанування пам’яті загиблих в зоні АТО воїнів-земляків, Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання та покладання квітів до пам’ятників  національним героям, видатним діячам, воїнам.

Варто зазначити, що кожен навчальний заклад Полтавщини став для учнів осередком становлення громадянина-патріота України. Упродовж навчального року учні, батьки, вчителі долучалися до чисельних благочинних акцій, всі зміцнювали країну в тилу. Рекомендуємо підвести підсумки патріотичних, благодійних акцій, які були проведені в навчальних закладах, відзвітувати перед учнями та батьками, а також обов’язково відзначити активних учасників-доброчинців, маленьких патріотів із великими серцями – учнів та їх батьків, вчителів, волонтерів, водіїв – всіх тих, хто долучався до благодійних акцій на підтримку захисників Вітчизни.  

Забезпечуючи художнє оформлення шкільного торжества, можна використати матеріали з історії школи тощо. Важливе значення має правильний добір музичного супроводу, передусім пісенних мелодій про школу, останній дзвінок, шкільні роки та вчителів, адже музика допомагає підготувати всіх учасників свята до емоційного сприйняття, викликає в пам’яті кожного певні образи, події, думки. Вона звучить під час урочистих моментів, супроводжує хід свята.

У святковій програмі бажано організувати творчі групи випускників, педагогів-організаторів, заступників директорів з виховної роботи, батьків. До заходу можна подати такі фрагменти:

· інсценівки-спогади, фрагменти із шкільного життя, номери художньої самодіяльності, доброзичливі гуморески, музичні портрети класних керівників, улюблених вчителів. 

· презентації фотогалерей 11-х класів, щоденники, записи-спогади класних керівників, інтерв’ю;

· улюблені пісні випускників, вітання друзів, побажання вчителів, адміністрації, учнівського самоврядування;

· конкурс малюнків, присвячених випускникам;

· виставки досягнень випускників – 2016.
Тривалість  свята не більше 40 хв.

Невід’ємним, незабутнім етапом завершення шкільного життя є  проведення урочистостей з нагоди вручення атестатів та документів про освіту. Цей виховний захід у школі для випускників залишається у пам’яті кожного учня на все життя. Тому під час  підготовки сценарію випускного свята, в першу чергу, слід враховувати побажання тих, для кого воно, власне, й проводиться.  Починаються і закінчуються урочистості виконанням Державного Гімну України; на сцені встановлюється Державний прапор України; окрім вчителів, батьків запрошуються керівники органів виконавчої влади та самоврядування, керівники підприємств, депутати, воїни АТО; святково прикрашається будівля закладу; до підготовки святкових програм залучаються як самодіяльні, так і мистецькі художні колективи.

Випускне свято – це перш за все, свято юності, свято прощання з рідною школою, яка стала для багатьох рідною домівкою. Адже тут пройшло дитинство випускників, зростала їхня юність, виношувались романтичні плани на майбутнє. Вчителі, батьки, громадськість проводжають свою надію у самостійне доросле життя. Непростий час випав для його початку. Школа готувала своїх вихованців до труднощів сьогодення. Всі вірять, що випускники опиняться на правильному шляху, зуміють подолати всі перешкоди і зробити гідний внесок у розбудову держави, знайти власне щастя на рідній землі.
У навчальних закладах Полтавщини склались певні традиції проведення випускних вечорів. Вони характеризуються врахуванням умов і можливостей конкретної школи, місцевими звичаями та національними традиціями, творчим злетом фантазії організаторів свята. 
У процесі підготовки до організації випускних вечорів доцільно залучати органи самоврядування навчального закладу (раду загальноосвітнього навчального закладу, піклувальну раду тощо).

Для забезпечення організованого і, головне, безпечного проведення  свята необхідно передбачити наступне:

· органам управління освітою районних адміністрацій/ міських рад мати чіткі відомості щодо місць проведення урочистостей та  скласти графіки проведення свят навчальних закладів (час, місце);

· керівникам навчальних закладів спільно з підрозділами УМВС та батьківськими патрулями забезпечити дотримання громадського порядку.

Потребує посиленого контролю керівниками навчальних закладів поведінка випускників у громадських місцях під час проведення випускних вечорів. Окремі прояви неетичної поведінки випускників породжують негативну реакцію громадськості, що позначається на престижі навчальних закладів.

Проведення свята випускного вечора має запам’ятатися випускникам, щоб спогади про нього зігрівали душу і серце кожного з них. 
 

Рекомендації підготувала методист відділу національно-патріотичного виховання Романенко А.М.
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