25 листопада 2016 року на базі Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського відбулося чергове засідання педагогічної майстерні «Нові концепції підвищення ефективності навчально-виховного процесу у початковій школі» для вчителів початкових класів «Школа вчителя 2 класу».
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Керівник педагогічної майстерні, Волик Ольга Пертрівна, вчитель початкових класів Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського, познайомила присутніх з планом роботи та окреслила найблихчі заходи, які плануються для цієї катерогії педагогів.
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Учасники засідання обговорили найважливіші питання організації роботи за оновленими програмами для 2 класу загальноосвітніх навчальних закладів, обінялися ідеями щодо організації навчально-виховного процесу провівши «Бесіду за круглим столом».
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На завершення засідання практичний психолог Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського Горбоніс Світлана Петрівна, провела тренінгове заняття «Дозволь собі бути щасливим».
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                                                           Підготувала методист РМЦ Онацько В.В.

