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19 лютого 2016 року у Шишацькій спеціалізованій школі ім. В.І. Вернадського  відбувся  районний семінар для вчителів біології та хімії «Упровадження інформаційно-комунікаційних технологій під час вивчення біології та хімії». Учасників заходу привітали: завідуючий районним методичним кабінетом Чернобель О.М., який акцентував увагу учасників на важливості та актуальності застосування ІКТ у навчально-виховному процесі в сучасних умовах, директор школи Іваниця Віталій Анатолійович із презентацією про структуру та історію Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І. Вернадського, заступник директора з навчально-виховної роботи Шевченко З.В. презентацією: «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у школі». Вчителі біології мали змогу  побувати на відкритому  уроці Самсоненка Володимира Яковича в 11-му класі з теми: "Сукцесії. Зміна біоценозів»; та уроці біології у 8-му класі «Клас Ракоподібні.  Вивчення особливотей зовнішньої будови ракоподібних» та лабораторній роботі «Вивчення ознак пристосування до середовища інсування на прикладі річкового рака», які провів Наріжний Григорій Констянтинович. Вчитель використовував наочність та ІКТ у максимально ефективному поєднанні.  Далі учасники районного семінару переглянули фрагмент уроку хімії у 7-му класі з теми «Добування кисню в лабораторії та промисловості. Поняття про каталізатор» вчителя Безкоровайної Н.Б.
На завершення для вчителів був проведений тренінг практичним психологом Горбонос С.П. «Емоційний стан людини, зняття стресу» для зміцнення емоційної сфери людини, що постійно піддається стресовим ситуаціям.
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Методист районного методичного кабінету Смірнов О.І. підвів підсумки засідання, відзначив ефективне використання ІКТ під час вивчення біології та хімії,  визначив пріоритети подальшої роботи в плані розвитку викладання  природничих дисциплін та  подякував  учасникам заходу за активну та  плідну  працю.

                                                                                            Інформацію підготував методист РМК Смірнов О.І.
