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                                                                           Начальнику відділу освіти,      

                                                                           молоді та спорту Шишацької РДА.                                                                               

                                                                           Начальнику відділу освіти         

                                                                           Шишацької селищної ради.

                                                                           Директорам загальноосвітніх   

                                                                           навчальних  закладів.

Про здійснення інвентаризації фондів 

навчальної літератури у 2016 році

          Відповідно до пункту 4 «Порядку забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів підручниками та навчальними посібниками» (наказ Міністерства освіти, молоді та спорту України від 14.12.2012 р. №1427) та листа ПОІППО від 16.06.2016 р. № 812 «Про здійснення інвентаризації фондів навчальної літератури у 2016 році» у червні 2016 р. потрібно провести інвентаризацію фондів навчальної літератури в ЗНЗ району та ЗНЗ об’єднаної територіальної громади Шишацької селищної ради. У ході інвентаризації слід здійснити аналіз придатних до використання підручників і посібників навчання та визначити потребу у навчальній літературі на 2016-2017 н. р. Додаткова інформація та інструктивні матеріали будуть розміщені на сайті «Шкільний підручник» з 20 червня 2016 року.

          У звітному періоді 2016-2017 рр. новими, п’ятирічного циклу використання, вважаються підручники 2011-2016 років видання. Придатність підручників державного компоненту навчання (інваріантна частина), які видані до 2011 року, але відповідають загальноосвітнім програмам навчання, обмежується 2009 роком. Придатність підручників варіативної частини (шкільний компонент) та іншої навчальної літератури визначається на рівні навчального закладу у відповідності до Переліку програм навчання та підручників на 2016-2017 н. р., але обмежується 2000 роком. 
          До числа непридатних для використання належать усі загальноосвітні підручники для учнів 4, 7, 8 класів, що видані відповідно у 2004, 2007, 2008 роках та належать до інваріантної частини навчальних планів. Підручники за зазначеними роками видання залишаються у тимчасовому користуванні до часу  надходження нових видань за рахунок державного бюджету України    (8 клас), та закупівлі за рахунок коштів місцевих бюджетів та освітньої субвенції (4, 7 класи), але знімаються з обліку ЄСЦЕОП з тої причини, що по мірі надходження нових підручників до часу їх стовідсоткового забезпечення потрібно буде щоразу поновлювати у програмі їх облікові записи. 

          При  проведенні інвентаризації бібліотекарі вносять зміни у показниках  кількості учнів 1-11 класів: 1 клас - за перспективними контингентами;  2-9 та 11 класи - за перехідними контингентами на 2016-2017 н. р.  Кількість учнів 10 класу рекомендується залишати за показником 2015-2016 н. р. Від 5 вересня 2016 р. в десятиденний термін бібліотекарі мають обов’язково внести зміни у контингенти учнів та, відповідно, до потреб по кожному з підручників за авторами видань.
          За результатами інвентаризації до 01.07.2016 р. шкільні  бібліотекарі здійснюють аналіз забезпечення підручниками на 2016-2017 н. р. та  надають до Шишацького районного методичного центру:

1. Інформацію про забезпечення навчальною літературою у паперовому варіанті (форма звітності 1-2 у ЄСЦЕОП);

2. Заявку на додаткову потребу у навчальній літературі, якої не вистачатиме для 100 % забезпечення учнів 1-11 класів. 

3. Офіційно затверджену перспективну мережу на 2016-2017 н. р.

              Звіти, які матимуть помилкові дані щодо контингентів учнів, кількості підручників за роками видань, вибору автора, назви чи відповідного навчальним планам рівня вивчення предмету у 10-11 класах будуть повернуті на доопрацювання. 

            За результатами інвентаризації до 05.09.2016 р. у межах району потрібно здійснити повноцінний обмін підручниками між загальноосвітніми навчальними закладами та до 08.09.2016 р. надати до Шишацького районного методичного центру інформацію в електронному варіанті з переліками підручників, що підлягають обміну. 

            Дана інформація необхідна для аналізу та перерозподілу навчальної літератури з метою досягнення максимально можливого забезпечення підручниками учнів 1-11 кл. загальноосвітніх навчальних закладів у 2016-2017 н. р. 

Директор Шишацького районного
методичного центру                                                                    О.М. Чернобель

Вовк Т.В.
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