03 квітня 2015 року на базі дошкільного навчального закладу «Пролісок» с. Яреськи відбувся районний семінар для завідуючих дошкільними навчальними закладами «Створення у дошкільному закладі повноцінного розвивального предметно-ігрового середовища та забезпечення відповідної позиції вихователя в організації діяльності дітей – провідний засіб реалізації завдань сучасної дошкільної освіти».
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У рамках роботи семінару завідуюча дошкільним закладом, Кіріченко Олена Вікторівна, познайомила керівників дошкільних закладів району з розвивальним середовищем закладу та  роботою педагогічного колективу.
Учасники семінару переглянули та обговорили домінантне музичне заняття у середній групі з використанням нетрадиційних музичних інструментів «Озвучування української народної казки «Рукавичка» музичними інструментами» (музичний керівник Загреба С.Л., вихователь Тумко С.М.).
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Для учасників семінару практичний психолог  Жайворонко Тетяна Сергіївна та соціальний педагог Маркова Вікторія Євгеніївна підготували та провели тренінг «Розвиток креативних, творчих та комунікативних здібностей педагогів».
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Веселий Карлсон та Пеппі Довгапанчоха привітали учасників семінару жартівливими побажаннями та запросили до роботи за круглим столом для підведення підсумків та обговорення матеріалів семінару.
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